Packliste fur Universaltor schwer 1 fligelig,

QR-Rohr SchloBprofil PZ

Aufbau-Anleitung Universaltor schwer, 1-fligelig

Objekt | Anzahl DIN- Norm/ Abmalie Bauteilname Sonstiges
1 1 Universaltor schwer Torfllgel (Torflugel)
2 1 Pfosten Hangenseite (Pfosten)
3 1 Pfosten Anschlagseite (Pfosten)
4 2 vorger. f. Pfosten 80x80x3 |Einsteckkappe (Pfosten)
5.1 1 Universaltor schwer Anschlagprofil Gehfligel |(Gehfligel)
5.2 1 Einsteckkappe 60x40 Einschlagkappe (Gehflagel)
6.1 9 DIN 7985 (H) - M5x80-H Schrauben mit Kreuzschlitz (Gehfligel)
6.2 9 DIN 9021 - 5,3 Unterlegscheibe (Gehfligel & Standfliigel)
7 1 Universaltor schwer Anschlagblech Standfliigel |(Standflligel)
8.1 9 DIN 9021 - 5,3 Unterlegscheibe (Gehflugel & Standfliigel)
8.2 9 DIN 7985 (H) - M5x16-H Schrauben mit Kreuzschlitz (Standflugel)
9.1 2 DIN 1444 Bolzen mit Kopf (Hange)
9.2 4 DIN 934 M16 Sechskantmutter (Hange)
9.3 2 DIN 444 B -M16 x 100 Augenschraube (Hange)
9.4 6 DIN 125 - A 17 Scheibe (Hange)
9.5 2 DIN 94 4x32 Splint (Hange)
101 1 Aufden Tardrucker (Schloss)
10.2 1 Innen Tardrucker (Schloss)
10.3 1 8x8x100mm Vierkantstift (Schloss)
10.4 3 DIN 965 M6x50mm Senkschraube (Schloss)
11 2 DIN 965 M5x16 Senkschraube (Schloss)
12 1 Dornmal} 40mm Rohrrahmenschloss (Schloss)
13 1 bis 2 Zaunanschlussleiste optionales Zukaufteil (Pfosten)
14 3 bis 6 |4,8x22 Bohrschraube Torx mit Flansch optionales Zukaufteil (Pfosten)
15 1 31-31 Profilzylinder optionales Zukaufteil (Schloss)
16 1 DIN 965 5x40 Senkschraube optionales Zukaufteil (Schloss) Stand 05/2022
Gesamtansicht Universaltor schwer 1- flligelig
1 ° Unitor DIN links Unitor DIN rechts
Il (RE
= = g
& o e o
- T ~ - — -
.




Pfostenmontage DIN links Gehfligelmontage DIN links
2. Hangepfosten DIN links nach _ 4.
Anschlagpfosten DIN links nach

Yy

| @B

>
®
7
7
7

O O

o

A®

z

A®

z

o

A@

z

A
A@

o

z

z

74 4 4 Jd e

o

o

Unitor DIN links Fundamentenplan Universaltor schwer Unitor DIN rechts Montage Universaltorfliigel schwer DIN links E

gm 1 _ Lf 3

= : :
=] H N
<
5] B H
S B H
o H . °
[xa} ° H
£ : = :
OE H % B
© H [ H
@ H ° H
) H 2 H
=g H > H
£ : 5 :
3 : 3 ¢
H c H
2 ca. 75mm von Mitte Bolzen 2 H
Q zur 1. Unterlegscheibe H ? H
= L H 2
[ K H 2 H
2 : : S :
£ : : 2 : B
Q 3 : 3z
H £ H H
H £ H S H
H S H = H
b © H ] H o
H = : H 5 : H
: =] H H E H H
k=0 & : : 2 ) :
H H H 2l
2 : g
g oo : st In
=3E=] = H =
"E. S g (Oberkante Fundament und Boden) : =SS Pl
5E == | =~ || k
Elg NS s
E|S H S =
s|e _— . : | || =l
~ 1000mm Torfliigel = lichte Breite 1133mm H S = % |l
1200mm Torfligel = lichte Breite 1333mm S S 2 \\\\ = |
1450mm Torfliigel = lichte Breite 1583mm H Sl
2000mm Torfliigel = lichte Breite 2133mm H =S TSl
lichte Breite = (Abstand zwischen den Torpfosten) H 2 R \\\\\
080mm 0080mm
=3 - N —
8 | — — OR—=====—=9F
"~ » ‘ ~
350 ~_ \ —
~ ‘ _—






